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Teopema o kopHe

s A A
IIycts yHKIMS f Bo3pacTaeT ( Wiu

yOBIBa€T) HA MPOMEXKYTKe I, unciio a
1000€ U3 3HAYCHUN IIPUHUMAEMEBIX f Ha
3TOM IIPOMEXKYTKE. Torga ypaBHEHUE

f(X) = a uMeeT €IMHCTBCHHBIA KOPEHB B
IIPOMEXYTKE |



OyHKIUA CHHYC BO3pacTacT Ha
orpeske [-11/2; 11/2] u npurnMaet
BCE 3HA4YCHMs OT -1 1o 1.
CrenoBareiibHO, 110 TEOPEME O KOPHE
B [-11/2; I1/2] cymiecTByeT KOpEHBb B
YpPaBHECHMS SIN X = a. ITO YHUCIIO
HA3bIBAIOT APKCUHYCOM Aa.
AHAJIOTUYHO C KOCUHYCOM,
TAHI€HCOM,KOTAHT'€HCOM



| Onpenenenue

APKCHUHYCOM YMCJIa a
HA3bIBACTCS TAKOE YHCIIO U3
orpeska [-11/2; I1/2] , cunyc
KOTOPOI'O PaBEH a.

O003HayaroT: arcsin a



Ipumep ?L%;/K

arcsin 1 = I11/2. bepéM nepBy1o CTpOKY
SIno., B HEW HaxoauM 1, BeIéM majiell
BBEPX, TaM HanrucaHo 11/2. ApkcuHyc
0epéM Toiibko 10 11/2. B Tabaune ctout
KpacHas yepra. ECim yucio
oTpHuLaTeabHOE, arcsin(-1), To oepeém 11/2
M CTaBHUM 3HaK MUHYC arcsin(-1) = - I1/2

arcsinl/2 =11/6
arcsin (-1/2) = - 11/6






APKKOCHHYCOM YHCJIa a
HA3bIBAETCS TAKOE YMCJIIO U3
orpe3ka | 0; I1],kocunyc
KOTOPOTO a.

O003HayaroT: arccos a



Ipumep

arccos 1 = 0. bepéM BTOPYIO CTPOKY COS
0., B HEH HaxoauM 1, BeaE€M majel BBEPX,
TaM HanurcaHo 0. bepém Bce uncna. /1o

KOHI[A TaOJIUIIbI

arccos (-1) =11

arccos 1/2 =11/3 14
&

arccos (-1/2) = 211/3







PKTAHI€HCOM 4YHCJa a
HA3bIBACTCS TAKOE YHMCIIO U3
uHTepnaia (-11/2; 11/2), TanreHc

KOTOPOTO PABEH a.
O0o03Hay4aroT: arctg a




arctg 1 = I1/4. ApkraHresc
HAaXOJUM , KaK apKCHHYC, 10
KPAaCHOU YEPThI

arctg (-1) =-11/4
arctg V3 = I1/3




Onpenenenue

APKKOTAHI€HCOM YMCJIa a
HA3bIBAETCS TAKOE YMCJIIO U3

nHTepBana (0 ; IT), kotaHreHc
KOTOPOI'0 PAaBEH a.
O0o03Ha4aroT: arcctg a




arcctg 1 = I1/4. ApkkoTaHIreHC
HAXOIUM J10 KOHITIa TaOJIHIIbI

arcctg (-1) =311/4
arcctg V3 = I1/6
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Boiuucnyre (121—123).
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